
GrindE Electronic 
Herb Processor

Step 5: Emptying GrindE Processing Chamber

To empty the ground herb, simply twist GrindE’s two halves 
counterclockwise to line up Indicator Triangle and the Unlock 
symbol. Pull the two halves apart and empty your ground herb.

Envium Enterprises LTD.  Shall not be liable to you or anyone for any 
loss, injury, damage or destruction to personal properties relating 
to this product (GrindE). This product is not intended to be used by 
anyone under the age of 19 years old. This product (GrindE) shall not 
be used in any way other than the use detailed in this instruction 
manual.

Warranty

Your GrindE comes with a limited 60 day warranty. All sales final. 
Exchange only.

*NOTE: GrindE is not intended to be a grinder but rather a processor 
that isolates plant matter from the pollen.

Questions or Concerns

Please Visit: www.grinde.store/contact

www.grinde.store

Charging GrindE

Using the USB cable included, plug it into GrindE right below LED 
light.  Plug cable into power source. GrindE will not work while 
charging. Full charge time 90-120 minutes.

*Note: Please charge GrindE for at least 2 hours before first use.

Tech Specs

Battery: Capacity 1,200mAh / Voltage 3.7V / 90-120min Charge 
Time / Longterm Standby / Load Runtime 120min

Storage Temperature: 10ºC = 50ºF to 30ºC = 86ºF
Disclaimer Notice

Cleaning GrindE

Attention/Caution/Warning 

- This is not a Toy
- For use by only ages 19+
- Do not Submerge in Liquids
- Use USB Cable included for charging
- Do not USE GrindE without reading instructions
- Do not USE GrindE in any way other than detailed in 

this Instruction manual
- Do not deviate from Operation Instructions when 

using GrindE

Step 5.1: Empty Pollen Catcher
To empty the lower Pollen/Kief catcher 
simply twist the lower tooth edged tray 
counterclockwise and pull lower tray off 
carefully. Empty your pollen. This what 
GrindE is really about. 

Step 6: Reassemble GrindE
Simply put all the pieces of GrindE back 
together line up the Indicator Triangle 
and the Lock Symbol. Keep GrindE close 
for your next session!

      Flashing Red indicates 
under charge.

      Solid Green Light indicates 
full charge.

To maintain optimal use of your GrindE, 
the occasional cleaning is 
recommended. Using the scraper 
included, scrape away any build up in 
the crevices of your GrindE. Do not use 
any harsh chemicals or water on your 
GrindE. DO NOT submerge or put in 
dishwasher. DO NOT expose to any high 
heat.

Étape 1: Tournez la flèche de l'indicateur 
GrindE vers le symbole GrindE.

Étape 2: Retirez le plateau de kief 
inférieur en dents de scie en le tournant 
dans le sens inverse des aiguilles d'une 
montre et en l'éloignant de la bague de 
sélection. Faites attention de ne pas 
appuyer sur le bouton Grind.

Étape 3: Retirez le filtre à pollen. Pour 
retirer le tamis à pollen, alignez les 4 
fentes intérieures (tamis à pollen) et les 
languettes (bague de sélection) et retirez 
le tamis de la bague de sélection.

Étape 4: Avec la chaîne et la chambre de 
meulage exposées, vous êtes maintenant 
prêt à moudre! Placez vos herbes sur une 
surface plane. Prenez votre GrindE et 
placez la chambre exposée pour couvrir 
vos herbes.

Étape 5: Appuyez sur le bouton de 
mouture jusqu'à ce que vous entendiez 
que GrindE a terminé de broyer vos 
herbes. Soulevez GrindE, dégagez les 
tiges et dégustez vos herbes.

* Si vous n'êtes pas satisfait de la mouture, placez à nouveau GrindE 
sur le dessus et donnez-lui une autre impulsion.

Meulage avec GrindE
(Sans filtre à pollen et plateau à kief)

Processeur électronique 
Herb GrindE

Étape 5: Vider la chambre de traitement GrindE

Pour vider l'herbe moulue, tournez simplement les deux moitiés de 
GrindE dans le sens antihoraire pour aligner le triangle indicateur et 
le symbole de déverrouillage. Séparez les deux moitiés et videz 
votre herbe moulue.

Envium Enterprises LTD. Ne sera pas responsable envers vous ou 
quiconque de toute perte, blessure, dommage ou destruction des 
propriétés personnelles liées à ce produit (GrindE). Ce produit n'est 
pas destiné à être utilisé par des personnes de moins de 19 ans. Ce 
produit (GrindE) ne doit pas être utilisé d'une manière autre que 
l'utilisation détaillée dans ce manuel d'instructions.

Garantie

Votre GrindE est livré avec une garantie limitée de 60 jours. Toutes 
les ventes finales. Échange uniquement.

* REMARQUE: GrindE n'est pas destiné à être un broyeur mais 
plutôt un processeur qui isole la matière végétale du pollen.

Questions ou préoccupations

Veuillez visiter: www.grinde.store/contact

www.grinde.store

Charge GrindE

À l'aide du câble USB inclus, branchez-le dans GrindE juste en 
dessous de la lumière LED. Branchez le câble dans la source 
d'alimentation. GrindE ne fonctionnera pas pendant la charge. 
Temps de charge complet 90-120 minutes.

* Remarque: veuillez charger GrindE pendant au moins 2 heures 
avant la première utilisation.

Spécifications techniques

Batterie: Capacité 1200 mAh / Tension 3,7 V / 90-120 min Temps 
de charge / Veille à long terme / Durée de charge 120 min

Température de stockage: 10ºC = 50ºF à 30ºC = 86ºF
Avis de non-responsabilité

Nettoyage de GrindE

Attention / Attention / Avertissement

- Ce n'est pas un jouet
- Pour une utilisation par seulement 19 ans et plus
- Ne pas immerger dans des liquides
- Utilisez le câble USB inclus pour le chargement
- N'UTILISEZ PAS GrindE sans lire les instructions
- N'UTILISEZ GrindE d'aucune autre manière que celle 

décrite dans ce mode d'emploi
- Ne déviez pas des instructions d'utilisation lors de 

l'utilisation de GrindE

Étape 5.1: Videz le collecteur de pollen
Pour vider le collecteur de pollen / kief 
inférieur, tournez simplement le plateau 
à bord inférieur dans le sens antihoraire 
et retirez le plateau inférieur avec 
précaution. Videz votre pollen. C'est 
vraiment ce dont parle GrindE.

Étape 6: réassemblez GrindE
Rassemblez simplement tous les 
morceaux de GrindE pour aligner le 
triangle indicateur et le symbole de 
verrouillage. Gardez GrindE à portée de 
main pour votre prochaine session!

      Rouge clignotant indique 
sous charge.

      Le voyant vert fixe indique 
une charge complète.

Pour maintenir une utilisation optimale 
de votre GrindE, un nettoyage 
occasionnel est recommandé. À l'aide 
du grattoir inclus, éliminez toute 
accumulation dans les crevasses de 
votre GrindE. N'utilisez pas de produits 
chimiques agressifs ou d'eau sur votre 
GrindE. NE PAS immerger ni mettre au 
lave-vaisselle. NE PAS exposer à une 
chaleur élevée.

Step 1: 
Twist GrindE Indicator Arrow to GrindE 
Symbol. 

Step 2: 
Remove lower saw-toothed edged kief 
tray by twisting it counterclockwise and 
pulling it away from selector ring. Be 
careful not to press the Grind button.

Step 3: Remove Pollen Screen. To remove 
pollen screen line up the 4 inner Slots 
(pollen screen) and Tabs (selector ring) 
and pull screen from selector ring.

Step 4: With the grinding chain and 
chamber exposed you are now ready to 
Grind! Place your herbs on a flat surface. 
Take your GrindE and place exposed 
chamber to cover your herbs.

Step 5: Press grind button until you hear 
that GrindE has completed grinding your 
herbs. Lift GrindE, clear the stems out of 
the way and enjoy your herbs. 

*If not satisfied with the grind just place GrindE overtop again and 
give it another pulse.

Grinding with GrindE
(Without Pollen Screen and Kief Tray)

QuickE Grind

Step 1: Opening
Open GrindE by placing both hand on the 
top and bottom and turn 
counterclockwise so that the Lower 
Indicator Triangle lines up with the 
Unlock Symbol. Pull two halves apart.

Step 2: Loading
Load GrindE with your herbs into the 
upper portion of the chamber that has 
the processing chain.

*NOTE: For best results break down herb 
to peanut size to avoid overloading.

Step 3: Re-attachment
Re-attach the lower chamber to upper 
portion. Twist GrindE clockwise to the 
Lock symbol to lock processing chamber. 
This allows for safe transport and avoids 
inadvertently powering on. 

To activate GrindE line up Lower Triangle 
Indicator with the GrindE Symbol. 

Step 4: Operation
Turn GrindE upright and press the 
activation button on top. Hold activation 
button for 5-10 depending on your 
preference. The LED will light up Green 
under operation.

Keef Kreation 

*NOTE: If when pressing the activation button your GrindE flashes 
red, you have overloaded it. Simply give GrindE a shake or open it 
and rearrange or remove some contents.

Étape 1: ouverture
Ouvrez GrindE en plaçant les deux mains 
en haut et en bas et tournez dans le sens 
antihoraire de sorte que le triangle 
indicateur inférieur s'aligne avec le 
symbole de déverrouillage. Écartez deux 
moitiés

Étape 2: chargement
Chargez GrindE avec vos herbes dans la 
partie supérieure de la chambre qui a la 
chaîne de traitement.

* REMARQUE: Pour de meilleurs 
résultats, décomposez les herbes en 
arachides pour éviter une surcharge.

Étape 3: réattachement
Rattachez la chambre inférieure à la 
partie supérieure. Tournez GrindE dans le 
sens des aiguilles d'une montre jusqu'au 
symbole de verrouillage pour verrouiller 
la chambre de traitement. Cela permet 
un transport sûr et évite une mise sous 
tension par inadvertance.

Pour activer GrindE, aligner l'indicateur 
de triangle inférieur avec le symbole 
GrindE.

Étape 4: opération
Tournez GrindE en position verticale et 
appuyez sur le bouton d'activation en 
haut. Maintenez le bouton d'activation 
enfoncé pendant 5 à 10 selon vos 
préférences. La LED s'allume en vert en 
fonctionnement.

Keef Kreation

* REMARQUE: si en appuyant sur le bouton d'activation votre GrindE 
clignote en rouge, vous l'avez surchargé. Secouez simplement 
GrindE ou ouvrez-le et réorganisez ou supprimez certains contenus.

QuickE Grind



Paso 1: Gire la flecha indicadora GrindE 
hasta el símbolo GrindE.

Paso 2: Retire la bandeja de kief con 
bordes de dientes de sierra inferior 
girándola en sentido antihorario y 
tirando de ella hacia afuera del anillo 
selector. Tenga cuidado de no presionar 
el botón Grind.

Paso 3: quitar la pantalla de polen. Para 
quitar la pantalla de polen, alinee las 4 
ranuras internas (pantalla de polen) y 
pestañas (anillo selector) y tire de la 
pantalla del anillo selector.

Paso 4: Con la cadena de molienda y la 
cámara expuestas, ¡ahora está listo para 
moler! Coloque sus hierbas en una 
superficie plana. Tome su GrindE y 
coloque la cámara expuesta para cubrir 
sus hierbas.

Paso 5: Presione el botón moler hasta que 
escuche que GrindE ha terminado de 
moler sus hierbas. Levante GrindE, quite 
los tallos del camino y disfrute de sus 
hierbas.

QuickE Grind

* Si no está satisfecho con el molido, vuelva a colocar el GrindE 
encima y dele otro pulso.

Molienda con GrindE
(Sin filtro de polen y bandeja de kief)

Schritt 1: Drehen Sie den 
GrindE-Indikatorpfeil zum 
GrindE-Symbol.

Schritt 2: Entfernen Sie die untere 
Sägezahn-Kief-Schale, indem Sie sie 
gegen den Uhrzeigersinn drehen und vom 
Wählring wegziehen. Achten Sie darauf, 
die Taste Schleifen nicht zu drücken.

Schritt 3: Entfernen Sie den Pollensieb. 
Um den Pollensieb zu entfernen, richten 
Sie die 4 inneren Schlitze (Pollensieb) und 
die Laschen (Wählring) aus und ziehen Sie 
den Schirm vom Wählring ab.

Schritt 4: Wenn die Schleifkette und die 
Kammer freigelegt sind, können Sie jetzt 
schleifen! Legen Sie Ihre Kräuter auf eine 
ebene Fläche. Nehmen Sie Ihren GrindE 
und platzieren Sie eine freiliegende 
Kammer, um Ihre Kräuter zu bedecken.

Schritt 5: Drücken Sie die Mahltaste, bis 
Sie hören, dass das Mahlen Ihrer Kräuter 
abgeschlossen ist. Heben Sie GrindE an, 
räumen Sie die Stängel aus dem Weg und 
genießen Sie Ihre Kräuter.

QuickE Grind

* Wenn Sie mit dem Mahlen nicht zufrieden sind, legen Sie das 
Mahlgut einfach wieder darüber und geben Sie ihm einen weiteren 
Impuls.

Schleifen mit GrindE
(Ohne Pollensieb und Kief-Tablett)

Envium Enterprises LTD. Sie oder andere Personen haften nicht für 
Verluste, Verletzungen, Schäden oder Zerstörungen an 
persönlichen Gegenständen im Zusammenhang mit diesem 
Produkt (GrindE). Dieses Produkt darf nicht von Personen unter 19 
Jahren verwendet werden. Dieses Produkt (GrindE) darf nur zur 
Verwendung in dieser Bedienungsanleitung verwendet werden.

Garantie

Ihr GrindE wird mit einer eingeschränkten 60-Tage-Garantie 
geliefert. Alle Verkäufe endgültig. Nur austauschen.

* HINWEIS: GrindE ist nicht als Mühle gedacht, sondern als 
Prozessor, der Pflanzenmaterial vom Pollen isoliert.

Fragen oder Bedenken

Bitte besuchen Sie: www.grinde.store/contact

www.grinde.store

Lade GrindE

Stecken Sie es mit dem mitgelieferten USB-Kabel direkt unter 
dem LED-Licht in GrindE. Stecken Sie das Kabel in die 
Stromquelle. GrindE funktioniert während des Ladevorgangs 
nicht. Volle Ladezeit 90-120 Minuten.

* Hinweis: Bitte laden Sie GrindE vor dem ersten Gebrauch 
mindestens 2 Stunden lang auf.

Technische Daten

Batterie: Kapazität 1.200 mAh / Spannung 3,7 V / 90-120 min 
Ladezeit / Langzeit-Standby / Ladezeit 120 min

Lagertemperatur: 10ºC = 50ºF bis 30ºC = 86ºF
Haftungsausschluss Hinweis

Reinigungsmahlung

Achtung / Vorsicht / Warnung

- Dies ist kein Spielzeug
- Nur für Personen ab 19 Jahren
- Nicht in Flüssigkeiten eintauchen
- Verwenden Sie zum Aufladen das mitgelieferte 

USB-Kabel
- Verwenden Sie GrindE nicht, ohne die Anweisungen 

zu lesen
- Verwenden Sie GrindE nicht anders als in dieser 

Bedienungsanleitung beschrieben
- Bei Verwendung von GrindE nicht von der 

Bedienungsanleitung abweichen

Schritt 5.1: Leeren Pollenfänger
Um den unteren Pollen- / Kief-Fänger zu 
entleeren, drehen Sie einfach die untere 
Zahnkantenschale gegen den 
Uhrzeigersinn und ziehen Sie die untere 
Schale vorsichtig ab. Leere deinen Pollen. 
Darum geht es bei GrindE wirklich.

Schritt 6: GrindE wieder zusammenbauen
Setzen Sie einfach alle Teile von GrindE 
wieder zusammen und richten Sie das 
Anzeigedreieck und das Schlosssymbol 
aus. Halten Sie GrindE für Ihre nächste 
Sitzung in der Nähe!

      Rot blinkend zeigt an, dass 
die Ladung geladen ist.

      Durchgehend grünes Licht 
zeigt die volle Ladung an.

Um eine optimale Nutzung Ihres GrindE 
zu gewährleisten, wird eine 
gelegentliche Reinigung empfohlen. 
Entfernen Sie mit dem mitgelieferten 
Schaber alle Ablagerungen in den 
Spalten Ihres GrindE. Verwenden Sie 
keine aggressiven Chemikalien oder 
Wasser auf Ihrem GrindE. NICHT 
eintauchen oder in die Spülmaschine 
geben. NICHT starker Hitze aussetzen.

Envium Enterprises LTD. No será responsable ante usted ni ante 
nadie por ninguna pérdida, lesión, daño o destrucción de 
propiedades personales relacionadas con este producto (GrindE). 
Este producto no está destinado a ser utilizado por personas 
menores de 19 años. Este producto (GrindE) no debe usarse de 
ninguna otra manera que no sea el uso detallado en este manual de 
instrucciones.

Garantia

Su GrindE viene con una garantía limitada de 60 días. Todas las 
ventas finales. Solo intercambio.

* NOTA: GrindE no pretende ser un molinillo, sino un procesador 
que aísla la materia vegetal del polen.

Preguntas o inquietudes

Por favor visite: www.grinde.store/contact

www.grinde.store

GrindE de carga

Usando el cable USB incluido, conéctelo a GrindE justo debajo de 
la luz LED. Enchufe el cable a la fuente de alimentación. GrindE no 
funcionará mientras se carga. Tiempo de carga completo 90-120 
minutos.

* Nota: Cargue GrindE durante al menos 2 horas antes del primer 
uso.

Especificaciones técnicas

Batería: Capacidad 1,200mAh / Voltaje 3.7V / 90-120min Tiempo 
de carga / En espera a largo plazo / Tiempo de ejecución de carga 
120min

Temperatura de almacenamiento: 10ºC = 50ºF a 30ºC = 86ºF
Aviso de exención de responsabilidad

GrindE de limpieza

Atención / precaución / advertencia

- Esto no es un juguete
- Para uso exclusivo de personas mayores de 19 años.
- No sumergir en líquidos
- Utilice el cable USB incluido para cargar
- No USE GrindE sin leer las instrucciones
- NO USE GrindE de ninguna otra manera que no sea 

detallada en este manual de instrucciones
- No se desvíe de las instrucciones de operación cuando 

use GrindE

Paso 5.1: vaciar el colector de polen
Para vaciar el colector de polen / Kief 
inferior, simplemente gire la bandeja con 
bordes del diente inferior en sentido 
antihorario y retire la bandeja inferior con 
cuidado. Vacía tu polen. De esto se trata 
realmente GrindE.

Paso 6: vuelva a montar GrindE
Simplemente coloque todas las piezas de 
GrindE juntas para alinear el triángulo 
indicador y el símbolo de bloqueo. 
¡Mantenga GrindE cerca para su próxima 
sesión!

      El rojo intermitente indica 
que está bajo carga.

      La luz verde fija indica 
carga completa.

Para mantener el uso óptimo de su 
GrindE, se recomienda la limpieza 
ocasional. Usando el raspador incluido, 
elimine cualquier acumulación en las 
grietas de su GrindE. No use productos 
químicos fuertes o agua en su GrindE. 
NO lo sumerja ni lo ponga en el 
lavavajillas. NO exponer a altas 
temperaturas.

Procesador electrónico 
de hierbas GrindE

Paso 5: Vaciar la cámara de procesamiento de GrindE

Para vaciar la hierba molida, simplemente gire las dos mitades de 
GrindE en sentido antihorario para alinear el triángulo indicador y el 
símbolo de desbloqueo. Separe las dos mitades y vacíe su hierba 
molida.

GrindE Elektronischer 
Kräuterprozessor

Schritt 5: Leeren der Mahlkammer

Um das gemahlene Kraut zu leeren, drehen Sie einfach die beiden 
Hälften von GrindE gegen den Uhrzeigersinn, um das 
Indikator-Dreieck und das Entsperr-Symbol auszurichten. Ziehen Sie 
die beiden Hälften auseinander und leeren Sie Ihr gemahlenes Kraut.

Paso 1: apertura
Abra GrindE colocando ambas manos en 
la parte superior e inferior y gire en 
sentido antihorario para que el triángulo 
indicador inferior se alinee con el 
símbolo de desbloqueo. Separe dos 
mitades.

Paso 2: carga
Cargue GrindE con sus hierbas en la parte 
superior de la cámara que tiene la cadena 
de procesamiento.

* NOTA: Para obtener los mejores 
resultados, descomponga el tamaño de 
hierba a maní para evitar la sobrecarga.

Paso 3: volver a adjuntar
Vuelva a colocar la cámara inferior en la 
parte superior. Gire GrindE en sentido 
horario hasta el símbolo de bloqueo para 
bloquear la cámara de procesamiento. 
Esto permite un transporte seguro y 
evita el encendido involuntario.

Para activar GrindE, alinee el indicador 
del triángulo inferior con el símbolo 
GrindE.

Paso 4: Operación
Gire GrindE en posición vertical y 
presione el botón de activación en la 
parte superior. Mantenga presionado el 
botón de activación durante 5-10 según 
su preferencia. El LED se iluminará en 
verde en funcionamiento.

Keef Kreation

* NOTA: Si al presionar el botón de activación su GrindE parpadea en 
rojo, lo ha sobrecargado. Simplemente agite GrindE o ábralo y 
reorganice o elimine algunos contenidos.

Schritt 1: Öffnen
Öffnen Sie GrindE, indem Sie beide 
Hände oben und unten platzieren und 
gegen den Uhrzeigersinn drehen, sodass 
das untere Anzeigedreieck mit dem 
Entsperrsymbol übereinstimmt. Ziehen 
Sie zwei Hälften auseinander.

Schritt 2: Laden
Laden Sie GrindE mit Ihren Kräutern in 
den oberen Teil der Kammer mit der 
Verarbeitungskette.

* HINWEIS: Für beste Ergebnisse das 
Kraut auf Erdnussgröße zerlegen, um 
eine Überladung zu vermeiden.

Schritt 3: Erneutes Anbringen
Befestigen Sie die untere Kammer wieder 
am oberen Teil. Drehen Sie GrindE im 
Uhrzeigersinn zum Schlosssymbol, um 
die Verarbeitungskammer zu verriegeln. 
Dies ermöglicht einen sicheren Transport 
und verhindert ein versehentliches 
Einschalten.

Um GrindE zu aktivieren, richten Sie den 
unteren Dreiecksindikator mit dem 
GrindE-Symbol aus.

Schritt 4: Betrieb

Drehen Sie GrindE aufrecht und drücken 
Sie den Aktivierungsknopf oben. Halten 
Sie die Aktivierungstaste je nach Wunsch 
für 5-10 gedrückt. Die LED leuchtet 
während des Betriebs grün.

Keef Kreation

* HINWEIS: Wenn Ihr GrindE beim Drücken der Aktivierungstaste rot 
blinkt, haben Sie es überladen. Schütteln Sie GrindE einfach oder 
öffnen Sie es und ordnen Sie den Inhalt neu an oder entfernen Sie ihn.
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